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Tisztelt Szülők! 

Tisztelt Jelentkező! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az írásbeli vizsgára csak a bejáratig kísérhetik gyermeküket! 

 

A központi írásbeli felvételi vizsga időpontja: 2023. január 21. (szombat) 10. 00      

Helye: vizsgabeosztás szerinti teremben. 

 

A belépés főbejáraton történik az értesítésben leírtak szerint. Az emeletre a felvételiző mehet, a szülők csak az 

aulában várakozhatnak. Kérjük, hogy a csoportosulás elkerülése érdekében a tanulók érkezzenek 9.30-ra, hogy 

kényelmesen elfoglalhassák helyüket a vizsga előtt! Érkezés után helyezkedjenek el a kijelölt teremben, majd a 

személyazonosság ellenőrzését követően tájékoztatást kapnak a vizsga menetéről.  

Hozza magával a személyi- vagy a diákigazolványát, ceruzát, kék színű tollat, körzőt (kizárólag a szerkesztéshez). 

Számológépet csak az használhat, aki matematikából erre engedélyt kapott határozatban.  

A feladatlapok megírására: 2 x 45 perc áll rendelkezésre, 15 perces szünettel. A vizsgázók a szünetben nem 

hagyhatják el a termet! A speciális igényű tanulók esetében a vizsga az igazgatói határozatban leírtak alapján 

történik. 

 

A betegség miatti távolmaradást legkésőbb a vizsga reggelén be kell jelenteni a 06-70-198-6300 telefonszámon! 

Az orvosi igazolást legkésőbb a pótló írásbeli napján le kell adni iskolánk titkárságán.  

Igazolt távollét esetén a PÓTLÓ ÍRÁSBELI vizsga időpontja: 2022. január 31 (kedd) 14.00 óra. 

 

A kijavított feladatlapok megtekintése iskolánkban: 2023. január 27.  (péntek) 8.00 – 16.00 óráig. 

Pótírásbeli estén a kijavított feladatlapok megtekintése: 2023. február 03. (péntek) 8.00-16.00 óráig 

A vizsgázó a vizsgadolgozatát laponként lefényképezheti és utána azonnal el kell hagynia a megtekintés 

helyszínét. Fénymásolat készítésére nincs lehetőség! 

A javítással kapcsolatos észrevétel beadásának határideje iskolánkban: 2023. január 30. (hétfő) 16.00 óra. 

Pótírásbeli esetén a javítással kapcsolatos észrevétel beadásának határideje iskolánkban: 2023. február 06. 

(hétfő) 16.00 óra 

Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet 

benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő, elmulasztása esetén igazolási kérelem 

benyújtásának helye nincs. 

 

Az „Értékelő lap”-ot személyesen az iskola titkárságán lehet átvenni 2023. február 06-től 10-ig munkaidőben. 

 

SIKERES FELKÉSZÜLÉST KÍVÁNUNK! 

 

  

 

 

        Szomor Andrea 

    igazgató 


